

# Mas tednik

kulturno - politično glasilo

# Koroška

svetovnih in domačih dogodkov

Postni urad Celovec 2 - Verlagspostamt Klagenfurt 2.

Izhaja v Celovcu - Erscheinungsort Klagenfurt

LETO XIV. / ŠTEVILKA 49

CELOVEC, DNE 6. DECEMBRA 1962

CENA 2.- SILINGA

Prof. dr. Pavle Zablatnik - 50-letnik



Pred 50 leti, 4. XII. 1912 je bilo v Bilčovsu p. d. pri Kumru veliko veselje. Dobili so sina, ki je pri svetem krstu v Bilčovsu sprejel ime velikega apostola in svetnika Pavla. Kdo si je tedaj ob zibki mislil, da bo postal iz fantka duhovnik, profesor in jezikoslovec. Tako je vsakemu otroku Bog zarisal pot do cilja.

Začel je z drugimi otroki hoditi v Bilčovsu v ljudsko šolo. Kmalu se je videlo, kako je fant nadarjen in Kumrov oče, priden kmet so si mislili, naj pa gre študirat. Začel je leta 1925 s študijem na celovski gimnaziji. V teh letih priprave je večkrat moral v bolnico, a študiral je tako pridno in marljivo, da je še zdrave učence prekosil. Z odliko je leta 1933 maturiral kot primus inter pares.

Na praznik svetih apostolov Petra in Pavla leta 1938 je bil posvečen v duhovnika. Velika čast in veselje za blago Kumrovo družino in za vso bilčovsko faro! Po dolgih letih zopet novomašnik! V nedeljo 1. julija je nato pred župniščem na prostem zapel svojo prvo glorio. Slavnostni pridigar je bil rajni g. dekan Kristo Košir.

Po primiciji je moral takoj prevzeti težko faro št. Lenart pri sedmih studencih, kjer je požrtvovalno deloval kot provizor. Dalje ga je vodila pot v šmarjeto pri Velikovcu, kjer je bil več let dušni pastir.

Leta 1946 pa je šel v Graz na univerzo, kjer je vpisal filozofijo, klasične jezike in še slavistiko. Dokončal je svoj ogromni študij s profesuro in doktoratom. Njegova disertacija: »Duhovni doprinos koroških Slovencev« obsega nad 600 strani. Izčrpno je obdelal velikansko kulturno polje slovenskih šeg, navad, pesmi, običajev, za kar mu moramo biti zelo hvaležni.

Nekaj časa je deloval v Šmihelu na Dravi in bil poklican na celovško gimnazijo kot profesor verouka. Ko je začela slovenska gimnazija svoje poslanstvo, je bil naš dr. Pavle Zablatnik med prvimi, ki so se trudili, da nudijo naši mladini najboljšo izobrazbo in vzgojo. Sedaj uči latinščino, grščino, slovenščino in ruščino. Letos bo peljal kot razrednik prvi osmi razred k maturi.

Poleg tega vodi zelo požrtvovalno in uspešno kot predsednik Krščansko kulturno zvezo. Mnogokrat smo ga slišali v slovenskih radijskih oddajah in na raznih prosvetnih prireditvah, bil pa je tudi urednik in eden glavnih sodruidnikov mesečnika »Vera in dom« skozi več let.

Nasmejanega lica, jeklene volje in vedno veselega značaja, je naš slavjenec velik in vrstah slovenskih rojakov-akademikov. Ko mu vijemo venec zlatih rož, prosimo Boga, da naj ga nam ohrani čvrstega in čilega še drugo polovico stoletja: v blagor dijakom, v korist slovenskemu narodu in v čast božjo. Ad multos et felicissimos annos! Na mnoga zdrava in srečna leta!

## ZALINA ZVESTOBA

Veliko zgodovino ima naša narodna igra o Miklovi Zali. V Svatnah in Veliki vasi, dveh malih naseljih šentjakobske fare v Rožu, se je skozi številne rodove ohranilo ustno izročilo o rožanskem dekletu, ki so ga bili odpeljali Turki v sužnost in ki se je rešilo nazaj v domovino. To zna biti tudi resnično ozadje enega dogodkov izra' krvoločnih vpadov Turkov v naše kraje v drugi polovici petnajstega stoletja. Ljudska domišljija je dala resničnemu dogodku okvir nasilno prekinjenega poročenega svatovanja Serajnikovega Mirka in Miklove Zale in zločinske igre židovskega Tresoglava in njegove Almire ter izračunala še sedmo leto Zalinega povratka iz harema.

Najbrž je bil šentjakobski odbornik družbe sv. Mohorja, naše stoletne kulturne matice v Celovcu, Šimen Janežič, ki je pripovedoval svojemu prijatelju prof. Jakobu Sketu ob razpisu družbine književne nagrade 200 goldinarjev o šentjakobski Zali. Z ljubeznijo je Sket proučeval v Rožu in še drugod po arhivih ozadje narodnega izročila. Za leto 1884 je nato izšla njegova »Miklova Zala« v 38. zvezku Slovenskih Večernic. Po svoji poljudnosti

desetletje rožanski št. Jakob. Svoj prvi vrhunec doseže marljivo kulturno društvo z Zalo na odru ljubljanskega narodnega gledališča v letu 1934, edinstveno posrečena je v povojnih letih njegova igra »Miklova Zala« na prostem na zgodovinskih tleh v Svatnah. Drugi višek svoje prosvete pa dosega društvo »Rož« sedaj s prireditvijo Zale na odru gledališča koroškega deželnega mesta na praznik Brezmadežne 8. decembra 1962. Ta dan bo letos hkrati naš narodno-kulturni praznik, naši Zali se bo poklonil tudi nemški kulturni Celovec.

Kaj je nenavadni čar rožanske Zale? Ndvomno je domače ozadje, domača zgodovina in še domača govorica nadvse privlačna. Dejanje o ugrabljenem lepem dekletu in njenem trnjevem potu je vobče človeško pretresljivo. Prežihov Voranc je zapisal, da si je ljudstvo v Zali ustvarilo lik plemenitosti, ljubezni in zvestobe do domačih ljudi in do rodne zemlje. V njeno podobo je ljudstvo vložilo vse tiste občutke, želje in hrepenenja, ki je njega samega navdajalo do svoje lepe, male domovine. »Miklova Zala je večna, živa vera koroških Slovencev v pravico, v zvestobo, v ljubezen do

### Krčanska kulturna zveza

Slovensko prosvetno društvo »Rož« v št. Jakobu bo proslavilo 50-letnico igranja Miklove Zale v soboto, dne 8. decembra 1962, ob eni popoldne v Mestnem gledališču v Celovcu z zgodovinsko igro v štirih dejanjih in osmih slikah

## „Miklova Zala“

Po Sketovi povesti dramatiziral Jaka Špicar.

Med odmori igrajo združeni tamburaški zbori.

Vstopnice dobite v predprodaji pri Krščanski kulturni zvezi v Celovcu in pri domačih društvih.

in živahnem slogu je postala ta zgodovinska povest pravi »bestseller« in je doživela šest izdaj samo v okviru Mohorjeve založbe ter bila prevedena tudi v češčino. Sketa so hvaležni šentjakobčani imenovali za častnega občana.

V letu 1908 je povest o Zali dramatiziral naš rojak Jaka Špicar. V igri je mnogo njegovih lastnih prav posrečenih domislic, njegov je predvsem domači kolorit občeti, njegovo je razporedje neposrednega dejanja. Nadvse posrečeno odrsko delo je nastopilo slavno pot: 1909 prvič na odru na Jesenicah in nato zapored na gorenjskih odrih, leta 1911 uprizori »Miklovo Zalo« celovško Slovensko krščansko-socialno delavsko društvo v dvorani pri Trabesingerju, sledijo Zalini nastopi na domača vseh večjih ljudskih odrih slovenskega jezikovnega ozemlja. Po številu prireditev in še po kakovosti priredb prvači seve skozi celo pet-

domovine«. Slovenski pesnik-prvak Oton Župančič, nekdanji dramaturg ljubljanskega gledališča, je sledil igri šentjakobčanov v beli Ljubljani in je vzhicen nad koroško Zalo tedaj zapisal posvetilo dekletu, ki mu je v svoji molitvi v turški sužnosti razsvetlilo dušo in »kadar me skrbi za nas napade in več nikjer ne bode nade, se spomnim Zale na kolenih, spet upov sem ognjenih in vem: naj pride kar še koli, za nas še zvesta Zala moli.«

Naj sledimo preroškemu prividu obeh slovenskih kulturnikov. Verujemo v Zalino zvestobo, v zvestobo naših mater, žena in deklet. Miklova Zala je živo oznanilo kulturno razbičanemu in ponižanemu narodu, da v njegovih najboljših še živi, kar je najdragocenojše v človeškem in tudi narodnem življenju: zvestoba, žrtev, ljubezen, molitev. To je Zalina oporoka, to je njeno naročilo na letošnji praznik Brezmadežne. dro



Serajnikov Mirko, vodja Rožanov, prisega na Gradišču zvestobo tovarišem in domači zemlji v borbi proti Turkom

Najbolje kupite ure, nakit in drugo pri urarskem mojstru

**Gottfried Anrather**

Klagenfurt, Paulitschg. 9  
Popravila izvršim takoj in solidno, kupujem in zamenjam zlato in srebro (tudi strto zlato).



### OBJAVA

Prvo tromesečje zaključimo letos 15. decembra. Dijaki dobijo 14. decembra »Šolska poročila«. V soboto, 15. decembra, je na Državni realni gimnaziji in gimnaziji za Slovence »Dan staršev«. V času od 13. ure do 16. ure dobijo starši pri vseh profesorjih pojasnila glede učenja in vedenja dijakov v šolskih prostorih, Lerchenfeldgasse 22, 2. nadstropje.

V soboto, 15. decembra, dopoldne pa je v Modri dvorani Doma glasbe občni zbor Združenja staršev. Začetek točno ob deseti uri. Ker so na dnevnem redu važne zadeve naše šole, so vsi starši naprošeni, da se občnega zbora zanesljivo udeležijo.

Ravnateljstvo

Državne realne gimnazije in gimnazije za Slovence

### Jakob Špicar

dramatizator koroških zgodovinskih in radijskih iger.

Naš koroški rojak Jakob Špicar je gotovo eden najplodovitejših slovenskih dramatikov, saj so njegove igre poplavile odre prosvetnih društev v zadnjih 50 letih in imajo še danes velik uspeh.

Naj tukaj navedemo izmed njegovih pre mnogih iger le tiste, ki jih je posvetil koroški ali zajema snov iz koroške zgodovine ali življenja.

»Miklova Zala«, najbolj poznana in največkrat igrana.

»Zadnji vitez Rebrčan«, uprizorjena letos na Rebrci, prej pa v Globasnici.

»Zlato iz Jepe« iz življenja rajnega loškega župnika Lajčahenja.



Zala objubi Mirku zvestobo

»Drabosnjak« iz življenja koroškega ljudskega pesnika Andreja Šuster-Drabosnjaka, deloma uprizorili dijaki slov. gimnazije.

»Pod bičem«, o izseljevanju koroških Slovencev in trpljenju pod nacizmom.

»Cesarski ukaz«

»Njav čez izaro«, igra s petjem iz preteklega stoletja iz okolice Baškega jezera.

Radijski prizori, ki nam jut je prinesel celovski radio v slovenskih oddajah: Hema Krška, Osojski spokornik, Dva koroška pesnika, Skočidolski čebelar, Šentjur je pomagal, Na Višarje, Semenj, Šentjurja jahajo, Pust, Zvonovi so se vrnili, Šartel in krajčič, Terice, Kres, Krst, Ob meji in druge.

Z jubilejno predstavo »Miklova Zala« v mestnem gledališču, kateri bo prisostvoval tudi avtor, se skušamo vsaj malo oddolžiti g. Jaku Špicarju za njegovo kulturno delo za Koroško.





**BISTRICA V ROŽU**  
(Nova cesta)

Prvi znaki pri zajezitvi Drave so se nedavno že pokazali. Strokovnjaki so na več mestih navrtali zemljo do 30 metrov globoko, da se prepričajo, kakšna tvarina je v njej. Sedaj pa vrtajo sredi Drave. Dospeli so prvi goseničarji, ki premakajo in odlagajo zemljo za novo cesto proti Dravi.

Nova cesta se bo odcepila od rožanske pod železniškim prehodom pod Bistrico v Rožu. Peljala bo ob železniški progi do kolodvora, kjer bodo pripravili velik prostor za odlaganje gradbenega materiala, ki bo dospel po železnici in bo namenjen za to zgradbo. Od tukaj bo vodila cesta, ki bo asfaltirana in osem metrov široka, čez rodovitna polja naravnost na Polano in od tam skozi log k Dravi, kjer bodo že sedaj začeli graditi most čez roko.

Tako je na vasi Polani postalo v zadnjem času zelo živahno. Osebni avtomobili in kombiji drdrajo skozi vas k Dravi, veliki tovorniki pa dovažajo potreben material. Barake za delavce nastajajo in veliki stroji ter goseničarji pojejo svojo pesem. In vse to je šele začetek živahnejšega življenja, ki bo sledilo pomladi.

**PEČNICA IN OKOLICA**  
(Razne novice)

Malokdaj se oglasimo iz našega kraja. Od časa do časa se pa vendar moramo, saj se je marsikaj novega čez leto zgodilo.

V župnijski cerkvi popravljamo orgle in upamo, da nam bodo za božične praznike spet s pomlajenim glasom zadonele. Staro »mečnarico« smo nadzidali, tako da je zgoraj čedno stanovanje. V novem letu pa upamo, da jo bomo popolnoma popravili.

Pri podružni cerkvi v Sp. Borovljah pa je bil dokončno zavrnan hrib in del zidovja je moralo biti popravljeno. Pa tudi lepo

Farna mladina iz Železne Kaple vabi na

**Miklavževanje**

ki ga priredi v nedeljo, dne 9. decembra 1962, ob pol dvanajstih dopoldne v farni dvorani v Železni Kapli.

Prisrčno vabljeni!

novo skladišče posojilnice je zraslo čez leto; na lepem in pripravnem kraju je, tako da lahko poleti in pozimi pridemo do njega.

Dne 13. novembra pa je peljal pred poročni oltar mladi Tratnikov gospodar Martin Resman iz Ledine svojo nevesto Pečnikovo Mici. Poročne obrede je opravil nevestin sorodnik č. g. Jože Gabruč. V lepem nagovoru jima je dal zlate nauke za bodoče skupno življenje in se jima tudi zahvalil za zvesto sodelovanje pri cerkvenem zboru in pri Katoliški mladini, kjer sta oba bila vzorna člana. Res vesela in domača svatba je bila na Tratnikovem domu. Ko so bili želodci potolaženi in najhujša žejna pogašena, so se vrstile lepe do-



**Pri nas na Koroškem**

mače pesmi še dolgo v noč; za dobro voljo pa je še posebno poskrbel čast. g. Gabruč s svojim zdravim humorjem.

Mlademu paru želimo dosti sreče in božjega blagoslova in upamo, da bosta še naprej ostala zvesta naši lepi slovenski pesmi in rodu!

**RADNA VES**  
(Iz preteklosti)

To se je zgodilo tu pred več kot pol stoletjem:

Bilo je dne 2. decembra leta 1902. Avstro-Ogrska je praznovala šestdesetletnico, odkar je prevzel vlado cesar Franc-Jožef. Trije bratje-rodoljubi so sklenili na ta dan posaditi lipo sredi vasi. Drevo je stalo pod skalo in še tisto malo prsti okoli korenin je bilo zmrzlo, tako da je bil kar čudež, da se je že precej debelo drevo, presajeno v zmrzlo zemljo, sploh prijelo. Cel dan so potrebovali za presajanje in ko je bilo zvečer delo končano, so se pridružili še drugi iz vasi ter zapeli nekaj pesmi; prva je bila cesarska, zatem nekatere o lepi naši domovini in še v čast Materi božji, ker stoji njena kapelica nedaleč proč.

Pod to vaško lipo so se potem še v poznejših letih zbirali po večerih fantje ter peli okroglo, pa tudi druge kakor na primer: Tam za goro zvezda sveti... ali „Domovina, mili kraj...“ in še več drugih. Časi so se od takrat čudno spremenili: danes nihče ne vpraša, kdaj ali čemu je bila lipa posajena. Danes je že visoko drevo, ki služi raznim namenom; ali parkirajo tam vozila ali postavi gostilničar ob praznikih v njeno senco svojo mizo. Bili pa so tudi časi, ko so stali tam vaščani in obhajali vsak dan majnika pri kapelici šmarnice. Drugič se je spet zbralo tam vse, kar po dveh hodi, na primer ob pustu ali pa, če je dal lovec prepeljati ustreljenega divjega prašiča ali jelena in ga naslonil na drevo. Kakšne pustolovščine so se na tem kraju radniške kulture še godile, o tem pozneje kaj več.

**KRČANJE**  
(Razne novice)

Zdaj, ko je zakrila jesenska megla pogled z naših hribov dol v Podjuno, se čutimo nekam odrezane od ostalega sveta. Zato bo prav, da se oglasimo v Tedniku z veselimi in žalostnimi novicami. Smrt se je letošnje poletje oglašala kaj pogosto v naši fari. Pobrala je starega Primuža, Kotmončevega Lenarta in Golejevega Hanzija. Tudi nesreč ni manjkalo. Tako se je težko poškodoval Rutar, ko je padel s češnje. Stari Urec na Spodnjih Krčanjah pa je podle gel v »borbi« z domačim bikom in moral

tudi nekaj tednov v bolnico. Naš šolski ravnatelj g. Srienec pa se je šel zdraviti celo na Dunaj, ker ga vedno mučijo odprte noge.

Med veselimi novicami pa prednjači vsekakor dogodek, ki je »zabil led« med krčanskimi ženini, o katerih se je trdilo, da so nekam strahopetni.

»Korajža velja«, si je rekel mladi Kočmar in se šel eno zimo v Tinjsko gospodarsko šolo učiti, zraven pa menda malo poškiliti tja na onstran Drave.

Mnogokrat je drčal nato njegov avto dol mimo Lipice čez Dravo, tja na žvabeško stran. Svojim znancem je zatrjeval, da se zanima samo za »podjunsko železnico«, kar mu pa ti le niso prav verjeli.

Prvo nedeljo v novembru pa so se vse sumnje uresničile. Zvedelo se je namreč, da praznujeta ta dan praznik svojega življenja mladi Kočmar s Krčanj in Pavla Lutnik iz čislane Krištanove družine v Zvabeku.

Po poročni maši so se zbrali svatje v prijazni Luknarjevi gostilni. Zvabeški pevci so skrbeli za židano razpoloženje. Saj je bila nevesta dolgoletna cerkvena pevka. Proti večeru so posetili svatovščino še šmihelski g. dekan s svojo navzočnostjo. Menda ni bil gol slučaj, da je bila kmalu po njihovem prihodu ukradena celo nevesta.

Pozno zvečer pa so pokali na Krčanjah možnarji, ko je pripeljal mladi Kočmar svojo izvoljenko na novi dom. G. župnik

Laura so pozdravili mlado ženo v novi fari, zapel je tudi cerkveni zbor, nakar so čestitali novoporočencema sosedje in prijatelji prijazne Kočmarjeve kmetije.

Pozno v noč so še skupno praznovali ob lepi domači pesmi in obloženih mizah Kočmarjevo hojset, tako da je sosed Navadnik komaj dohajal odpirati steklenice in nalivati kozarce.

Želji vseh, da bi sijala sreča mladine zakoncema na skupni življenjski poti, se pridružuje tudi Naš tednik in vošči, da bi Bog blagoslovil Kočmarjev dom že z naprej s tisto lepo domačnostjo, z vdanostjo do Boga in zvestobo do materine besede.

**DARILA** trajne vrednosti pri  
**LODRON**  
VILLACH, Lederergasse

- Pregroge, volnene in prešite odeje,
- zavese, namizno in posteljno perilo

**AVTOMATIČNE ČRPALKE**

Tako kot cigarete, žvečilni gumi in bombone, bomo lahko kupili iz avtomatov tudi bencin. Pred nedavnim so postavili na raznih nemških avto-cestah avtomatične črpalke. Zele so velik uspeh in popolno odobravanje šoferjev. Nemški zgled bodo zato posnemali tudi v ostalih državah.

Voznik bo moral vložiti novec, pritekla bo določena količina goriva, nakar bo stroj prenehel delovati in se bo avtomobilist lahko odpeljal.

**Trgovina, ki je vredna tudi Vašega zaupanja!**



Pri nakupu kakega darila

je treba paziti na kvaliteto!

Če torej komu kaj darujete, ga veliko bolj razveselite z zares kvalitetnim blagom!

Priporočamo tekstilne predmete iz trgovine

**Textil Janesch**  
= DAS HAUS DER GUTEN QUALITÄT =  
KLAGENFURT VÖLKERMARKTERPLATZ 1

**SAMONIG-PREISE erleichtern das Schenken**

<b>Herren-Flanellnachthemden</b> prima Qualität <b>69.80</b>	<b>Mädchen-Makohosen</b> innen geraucht ab <b>8.95</b>	<b>Damen-Pelzhosen</b> mit Seiden-Effekt, in allen Größen <b>19.80</b>	<b>Nylon-Morgenrock</b> wattiert, in Karo abgesteppt, schöne Dessins, leicht, sehr warm <b>195.-</b>
<b>Herren-Pyjama</b> aus prima Flanell in Modestreifen <b>99.80</b>	<b>Mädchen-Nachthemden</b> aus prima Baumwollbarchent ab <b>39.80</b>	<b>Damen-Hosen</b> aus prima Baumwollripp, alle Größen <b>11.90</b>	<b>Perlonstrümpfe</b> in Modefarben, nahtlos <b>9.80</b>
<b>Herren-Unterleibchen</b> aus prima Baumwolltrikot, innen geraucht, mit Langarm <b>35.90</b>	<b>Kinder-Pyjama</b> aus prima Trikot, sehr warm, ab <b>49.50</b>	<b>Damen-Strumpfhosen</b> prima Qualität aus Helanca-Kräusel <b>39.80</b>	<b>Luxus-Perlon</b> Markenware, in den Modefarben Caramel und Antilope, garantiert fehlerfrei <b>16.50</b>
<b>Herren-Kräuselsockets</b> sehr haltbar, in schönen Mustern einfarbig 12.90 <b>9.80</b>	<b>Kinder-Dralon-Gamaschenhose</b> sehr haltbar und strapazierfähig ab <b>59.80</b>	<b>Frauen-Trägerschürzen</b> aus prima Buntdruck, normale Durchschnittsgröße 19.80 <b>16.90</b>	<b>Kräuselstrümpfe</b> aus prima Helancagam, Strapazqualität <b>14.90</b>
<b>Herren-Hemden</b> prima Sportflanell 65.90 <b>49.80</b>	<b>Damen-Pyjama</b> aus Mako-Baumwolle, sehr warm <b>79.-</b>	<b>Cocktailschürzen</b> schöne Phantasie-Dessins, 17.90 <b>14.90</b>	<b>Schlafrock</b> aus gutem Baumwollflanell, bunt gemustert, knöchellang <b>98.-</b>
<b>Herren-Popeline-hemd</b> mit Reserveträger <b>89.-</b>	<b>Damen-Nachthemden</b> aus prima Flanell, in schönen Mustern 69.80 <b>59.80</b>	<b>Seidentücher</b> neueste Muster <b>13.90</b>	<b>Damen-Gummischlüpfer</b> X-Zug, alle Größen <b>19.80</b>
<b>Herren-Pullover</b> Lambswool, mit Langarm und V-Fasson <b>125.90</b>	<b>Perlon-Unterkleider</b> mit schöner Spitze am Büstenteil u. Saumabschluss <b>39.80</b>	<b>SAMONIG VILLACH AM SAMONIG-ECK</b>	
<b>Herren-Pelzhosen</b> sehr warm, alle Größen, 35.- <b>29.80</b>	<b>Damen-Unterleibchen</b> Baumwollripp, Langarm <b>19.80</b>	► Besichtigen Sie unsere Weihnachtsschaufenster, sie zeigen Ihnen viele preiswerte Geschenke!	
<b>Herren-Makohosen</b> lang, innen geraucht <b>35.90</b>	<b>Kinder-Strumpfhosen</b> aus prima Baumwollgarn ab <b>19.50</b>		







**Kaufen Sie bequem - kaufen Sie schon jetzt!**



**Samstag, 15., und 22. Dezember, nachmittag geöffnet!**

Herren- und Damenschirme . . . . .	145.— 108.—	<b>78.—</b>
Herrenpopelin-Hemden, I a - Qualität modische Dessinierung	126.— 89.— 75.—	<b>69.—</b>
Damen-Flanell-Blusen moderne mehrfarbige Karo-Dessins, in allen Größen ab:		<b>74.—</b>
Damen-Flanell-Nachthemden hübsch gemustert, Baumwollflanell, lange Ärmel, ab:		<b>72.80</b>
Damen-Pelschuhe echte Pelzfütterung, in allen Größen, ab:		<b>162.—</b>
Großauswahl an: Christbaumschmuck ■ Parfumerie-Geschenkartikeln ■ Spielwaren und Sportartikeln!		

**ZAHLUNGSERLEICHTERUNG DURCH GARA-KUNDENDIENST**



**KLAGENFURT, Bahnhofstraße 37**

*Ze sedaj mislite na obdarovanje!  
Primerne božične darove  
dobite zelo poceni pri*

**WALCHER KLEIDUNG**  
Klagenfurt - Celovec,  
10.-Oktoberstraße 2

**Klaviere, pohištvo**  
**Franz Kreuzer's Wwe.**  
KLAGENFURT, Kardinalplatz 1  
Vse proizvode JOKA-WERKE

**MALI OGLAS**  
Dralon seti — pulover in jopica — naj-  
novejši kroji in barve! Izredno nizka cena:  
le S 245.—, v Celovcu pri SATTLER, Heu-  
platz.



*Baby staunt...*  
WAS ES ALLES GIBT IM GROSSEN  
**Weihnachtsangebot**  
für das Kind  
**Babyhaus**  
**THOMASSER**  
VILLACH, Widmannng. 33

**Najnovější**  
**MODELI BLUZ**  
v najboljši kvaliteti  
in izbiri

*RosKönig*

Klagenfurt, Bahnhofstraße 9

*Ein Weihnachtsgeschenk*  
vom **Mantelfachgeschäft**  
**V. TARMANN**

MÄNTEL IN GROSSER AUSWAHL  
für HERREN, DAMEN und KINDER  
Maßanfertigung u. Reparaturannahme!  
bei Firma V. TARMANN, Klagenfurt,  
Völkermarkter Straße 16, Telefon 52-76

**Blago za**  
**jesenske obleke,**  
**posteljno perilo**  
Velika izbira —  
zelo  
ugodne cene

**L. Maurer**

Klagenfurt Alter Platz 35

**SLOVENSKE ODDAJE V RADIO**

NEDELJA, 9. 12.: 7.30 Duhovni nagovor.  
— S pesmijo in glasbo pozdravljamo in vo-  
ščimo. — PONEDELJEK, 10. 12.: 14.15 Po-  
ročila, objave. Pregled sporeda. — Za našo  
vas. 18.00 Športni obzornik. — TOREK,  
11. 12.: 14.15 Poročila, objave. — S knjižne  
police. — SREDA, 12. 12.: 14.15 Poročila,  
objave. — Kar želite, zaigramo. — ČETR-  
TEK, 13. 12.: 14.15 Koročila, objave. —  
Mladina za mladino. — PETEK, 14. 12.:  
14.15 Poročila, objave. — Od petka do pet-  
ka po naših krajih in pri naših ljudeh. —  
To in ono. — Z gledališkega odra in z ga-  
lerijskih sten. — SOBOTA 15. 12.: 9.00 Od  
pesmi do pesmi — od srca do srca. — 18.25  
Na dom obujaš mi spomin.

**GLEDALIŠČE V CELOVCU**

Petek, 7. dec., ob 20,00: Elektra. Gostuje  
Christl Goltz z Dunajske Staatsopere. — So-  
bota, 8. dec., ob 19,30: Die Csardasfürstin  
(zadnjokrat). — Nedelja, 9. dec., ob 15,00:  
Die Ratten. — Torek, 11. dec., ob 16,00:  
Bunter Abend, zaključena predstava. —  
Sreda, 12. dec., ob 19,30 Die Ratten (zadnji-  
krat). — Četrtek, 13. dec., ob 19,30: Bunte  
Palette aus Oper und Operette. — Petek,  
14. dec., ob 19,30: Carmen (krstna pred-  
stava). — Sobota, 15. dec., ob 19,30: Der  
Bettelstudent. — Nedelja, 16. dec., ob 15,00:  
Andorra (zadnjokrat). — Za vse predstave  
prosta prodaja kart.

**KOMORNE IGRE**

Sobota, 8.; nedelja, 9.; sobota, 15.; nede-  
lja, 16. dec. (zadnjokrat) Candida. — Prosta  
prodaja kart. Začetek vedno ob 19,30.



**Leo Truppe**  
VILLACH - Oberer Kirchenplatz

**STADLER**  
*Möbel*

**Sonderangebot!**  
**Bettbänke**  
Hartholz, erstklassige Polsterung, modernste  
Stoffmuster in allen Farben  
ab S **975.—** im  
„Haus der guten Möbel“  
Klagenfurt, Theatergasse 4, Telefon 71-4-31

**SCHUHHAUS GROHAR**  
*für Sie renoviert und erweitert*

moderne Räume                      drei Spezialabteilungen  
geschultes Personal                      reichhaltiges Angebot

*Wie danken Ihnen für Ihr Vertrauen  
und freuen uns auf Ihren Besuch*

**GROHAR**

*Gastinski obrati, gospodinje, pozor!*

**Že sedaj si po ugodnih cenah  
nabavite manjkajočo opremo**

**v trgovini s preprogami**

**RADLMAYR**

**VILLACH**

**Velika zaloga žimnic, zaves, talnih  
oblog in raznih drugih vrst blaga  
za opremo sob**

*Plačilne olajšave!*